

Errata nº 02/2025

RETIFICA O EDITAL Nº 012/2025

Chefe de Departamento da Unidade Regional de Ensino de Barretos informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 012/2025, referente ao Processo Seletivo Diretor de Escola/Diretor Escolar para a EE “Zezinho Portugal” Substituição por período indeterminado.

Na cláusula 3.2.1 . **onde se lia** “O candidato, (titular de cargo ou ocupante de função atividade) de qualquer Unidade Regional de Ensino de Barretos da Secretaria de Estado da Educação, deverá elaborar Currículo, em formato PDF, a ser anexado ao link de inscrição, somente com o e-mail institucional, conforme modelo abaixo:”, **leia-se** " O candidato, (titular de cargo ou ocupante de função atividade) de qualquer Unidade Regional de Ensino da Secretaria de Estado da Educação do Estado de São Paulo, deverá elaborar Currículo, em formato PDF, a ser anexado ao link de inscrição, somente com o e-mail institucional, conforme modelo abaixo:

Na Clausula 3.5.3 – **onde se lia** “Com base nas avaliações, o candidato final será selecionado para a vaga de Diretor de Escola/Diretor Escolar na EE Cel. Silvestre de Lima”; **Leia-se** “Com base nas avaliações, o candidato final será selecionado para a vaga de Diretor de Escola/Diretor Escolar na EE Zezinho Portugal”;

Bruno Henrique Bertin
Chefe de Departamento